

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 05.12.2016 cu ocazia selecției prealabile organizată pentru 2 membri ai consiliului de administrație la SC ADP GHERLA SA.

Comisia de selecție prealabilă constituită prin Dispoziția Primarului Municipiului Gherla nr. 892/28.10.2016, modificată, prin Dispoziția Primarului Municipiului Gherla nr. 1279/05.12.2016 a verificat dosarele depuse de candidați constatând că sunt îndeplinite condițiile legale de participare la selecția prealabilă.

În urma analizei dosarelor depuse pe baza condițiilor de înscriere s-au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt	Numele și prenumele	Condiții de înscriere						Observatii
		Cetatenia română, cetatenie a altor state membre ale UE sau a statelor aparținând SEE;	Studii economice sau juridice sau în domeniul de activitate a SC ADP SA Gherla și experiență în domeniul economic, juridic, contabilitate, de audit sau financiar de cel puțin 5 ani;	Experiență în îmbunătățirea performanțelor societăților sau regiilor autonome pe care le-au administrat sau condus	Capacitate deplină de exercițiu, stare de sanătate corespunzătoare funcției pentru care candidează, atestată pe baza de documente medicale valabile;	Sa nu fie persoane incapabile, potrivit legii, ori care au fost condamnate pentru gestiune frauduloasă, abuz de încredere, fals, uz de fals, inselaciune, delapidare, marturie mincinoasă, dare sau luare de mită, pentru infracțiuni prevăzute de Legea 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării actelor de terorism, cu modificările și completările ulterioare, pentru infracțiunile prevăzute de art. 143-145 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare;		
1.	Pop Florin	da	nu	da	da	da	da	RESPINS
2.	Geana Amalia	da	nu	da	da	da	da	RESPINS
3.	Muresan Genel	da	nu	da	da	da	da	RESPINS

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

COMISIA DE SELECTIE

Trif Iulia

Gadalean Georgeta-Livia

Necula Ileana